[bookmark: _GoBack]Записать в тетрадях  – число, классная работа  и тему урока.
Классная  работа          Урок 1,2                                                            М – 6
1) В 5 классе вы научились складывать и вычитать дроби с одинаковыми знаменателями:
      3  +  2 =  5                           3   _   2   =  1
7     7    7                           7        7       7      (запишите примеры в тетрадь)
2) А сейчас вы научитесь складывать и вычитать дроби с разными знаменателями:
Выучи правило: Чтобы сложить (вычесть) две дроби с разными знаменателями, надо привести их к общему знаменателю, а затем применить правило сложения (вычитания) дробей с одинаковыми знаменателями.
3)
Алгоритм сложение дробей с разными знаменателями.(запиши в тетрадь и выучи)
	
	Сложить дроби:  2   +  3
                              5       7

	1
	Находим НОЗ (наименьший общий знаменатель) = НОК (наименьшее общее кратное) знаменателей дробей
	
НОЗ = НОК (5;7) = 5*7 = 35

	2
	Находим дополнительный знаменатель каждой дроби. Для этого НОЗ делим на знаменатель каждой дроби
	1) 35:5 = 7 дополнительный множитель для первой дроби
2) 35:7 = 5 дополнительный множитель для второй дроби

	3
	Помножаем  каждую дробь на её дополнительный множитель
	1) 2 * 7  =   14
5 * 7       35
2) 3 * 5  =  15
7 * 5      35 

	4
	Выполняем сложение дробей с одинаковыми знаменателями
	14  +  15  =  14 + 15  =  29
35      35         35           35

	
Запись  в тетради:  2 7+  3 5  = 14  + 15  =  29
                                    5      7            35           35


4)Составь алгоритм вычитания дробей с разными знаменателями.(запиши в тетрадь и выучи)
5) Реши № 269(1 – 6)  Следи за оформлением.
6) Проверь ответы: 1) 55     2)   1      3)  3   = 1  (выполняем      4) 29  = 18  (выделяем
                                           63          72          15    5   сокращение)        21        21   целую часть)
5) 1         6) 29
   36            48
1) 3 9  +  4 7  =  27 + 28  =  55                        4) 20 1  +  3 3 = 20  + 9 = 29  = 18/21
7        9             63          63                            21         7           21      21
2) 8 8  _  7 9 =  64  -  63   =  1                         5) 17 2  _  11 3  =  34  -  33
9         8          72            72                            18        12             36
3) 13 1    _  2 5   =  13 - 10  =  3  =  1              6) 7 3  +  1 8  =  21  +  8   =  29
15          3            15         15     5                   16      6            48            48
      7)   Д/з  п. 10, посмотри  презентацию, реши: № 270 (1, 4, 7, 10), обрати внимание на карточку – подсказку, запиши её в свою тетрадь теории.
[image: ]Результат урока.
Я помню основное свойство дроби. Умею приводить дроби к наименьшему общему знаменателю, сокращать дроби и выполнять действия сложения и вычитания  дробей с разными знаменателями.
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                   03.11.2020.         Записать в тетрадях  – число, классная работа  и тему урока.
                            Классная  работа          Урок 1,2                                                            М – 6
                            Сложение и вычитание дробей с разными знаменателями.
 Вы научились складывать и вычитать дроби с разными знаменателями:
Хорошо знаешь 1)правило,  2) алгоритм сложения дробей с разными знаменателями,  3) алгоритм сложения дробей с разными знаменателями.
1. Проговори ещё раз, проверь себя!
1) Правило: Чтобы сложить (вычесть) две дроби с разными знаменателями, надо привести их к общему знаменателю, а затем применить правило сложения (вычитания) дробей с одинаковыми знаменателями.

Алгоритм.
	
	2)Сложения  дробей с разными знаменателями
	3)Вычитания  дробей с разными знаменателями

	1
	Находим НОЗ (наименьший общий знаменатель) = НОК (наименьшее общее кратное) знаменателей дробей
	Находим НОЗ (наименьший общий знаменатель) = НОК (наименьшее общее кратное) знаменателей дробей

	2
	Находим дополнительный знаменатель каждой дроби. Для этого НОЗ делим на знаменатель каждой дроби
	Находим дополнительный знаменатель каждой дроби. Для этого НОЗ делим на знаменатель каждой дроби

	3
	Домножаем  каждую дробь на её дополнительный множитель
	Домножаем  каждую дробь на её дополнительный множитель

	4
	Выполняем сложение дробей с одинаковыми знаменателями
	Выполняем вычитание дробей с одинаковыми знаменателями

	
Запись  в тетради:  2 7+  3 5  = 14  + 15  =  29
                                    5      7            35           35

	
Запись  в тетради:  4 7_  3 5  = 28  -  15  =  13
                                    5      7            35           35



2. Реши № 271  Следи за оформлением и обрати внимание, что сначала дроби надо сократить, чтобы легче было найти НОЗ.
Я помогу вам, решив 1 пример, покажу, как ты должен выполнить.
1) 25  +  45  = 5 3    +  9 4  = 15  +  36  = 51  =  17  = 1  1   (выделяем целую часть)
80      60    16         12           48          48      16        16
3. Проверь ответы: 1) 17 =  1  1   2)   25      3)  7        4) 3     5) 7      6)  1  
                                      16         16        27          100        10       20          12
4. Обрати внимание на памятку: особенно  хорошо изучи 3 раздел памятки , запиши этот раздел в тетрадь и выполни   д/з.
5. Д/3  п.  10, повтори  правило и  алгоритмы сложения и вычитания дробей с разными знаменателями, выучи алгоритм сложения смешанных дробей (3 раздел памятки), реши № 277. 
[image: ]Результат урока.
Я помню основное свойство дроби. Умею приводить дроби к наименьшему
общему знаменателю, сокращать дроби и выполнять действия сложения и вычитания  дробей с разными знаменателями, а также складывать смешанные дроби.
[image: C:\Documents and Settings\User\Рабочий стол\дистанционное обучение\6 класс\2020-21\сложение дробей.jpg]
06.11.2020.         Записать в тетрадях  – число, классная работа  и тему урока.
                            Классная  работа          Урок 1,2                                                            М – 6
                            Сложение и вычитание дробей с разными знаменателями.
Повторяем 1)правило,  2) алгоритм сложения дробей с разными знаменателями,  3) алгоритм сложения дробей с разными знаменателями, правило сложения смешанных дробей.
1. Проговори ещё раз, проверь себя!
1) Правило: Чтобы сложить (вычесть) две дроби с разными знаменателями, надо привести их к общему знаменателю, а затем применить правило сложения (вычитания) дробей с одинаковыми знаменателями.

Алгоритм.
	
	2)Сложения  дробей с разными знаменателями
	3)Вычитания  дробей с разными знаменателями

	1
	Находим НОЗ (наименьший общий знаменатель) = НОК (наименьшее общее кратное) знаменателей дробей
	Находим НОЗ (наименьший общий знаменатель) = НОК (наименьшее общее кратное) знаменателей дробей

	2
	Находим дополнительный знаменатель каждой дроби. Для этого НОЗ делим на знаменатель каждой дроби
	Находим дополнительный знаменатель каждой дроби. Для этого НОЗ делим на знаменатель каждой дроби

	3
	Домножаем  каждую дробь на её дополнительный множитель
	Домножаем  каждую дробь на её дополнительный множитель

	4
	Выполняем сложение дробей с одинаковыми знаменателями
	Выполняем вычитание дробей с одинаковыми знаменателями

	
Запись  в тетради:  2 7+  3 5  = 14  + 15  =  29
                                    5      7            35           35

	
Запись  в тетради:  4 7_  3 5  = 28  -  15  =  13
                                    5      7            35           35


Правило сложения смешанных дробей: Чтобы сложить смешанные дроби, надо отдельно сложить целые, а затем дробные части и полученные результаты сложить. (раздел 3 памятки)
  На этом уроке мы должны научиться вычитать смешанные числа. 
2. Просмотри внимательно видео по ссылке. Останавливай видео, хорошо продумывай  и решай вместе с учителем
https://ok.ru/video/12044338540

3. Прочитай, запиши в тетрадь и запомни правило,  по которому будем выполнять вычитание смешанных чисел:  1) Если в смешанном числе дробные части с разными знаменателями , приводим дроби к наименьшему общему знаменателю.
 2) Если дробная часть уменьшаемого меньше дробной части вычитаемого – уменьшить на единицу целую часть уменьшаемого и записать дробную часть в виде неправильной дроби
3) Вычесть отдельно целые и дробные части.
4. Обрати внимание на памятку: особенно  хорошо изучи 3 раздел памятки , запиши этот раздел в тетрадь 
5. Реши  № 279 ( проговаривай каждый свой шаг)
6. Сверь своё решение  с  моим.
[image: C:\Documents and Settings\User\Мои документы\Downloads\IMG_20201030_234110.jpg]



Памятка
[image: C:\Users\Дои\YandexDisk\2016 2017\математика\опорный конспект\5-6\18.tif]
 5. Д/3  п.  10, повтори  правило и  алгоритмы сложения и вычитания дробей с разными знаменателями, сложения смешанных дробей (3 раздел памятки), выучи правило вычитания смешанных дробей,  реши № 280. 

[image: ]Результат урока.
Я помню основное свойство дроби. Умею приводить дроби к наименьшему
общему знаменателю, сокращать дроби и выполнять действия сложения и вычитания  дробей с разными знаменателями, а также складывать смешанные дроби.
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BLIUUTAHUE JIPOBEN

3 Obuyiii ajropiTy YroObl HaiiTu pa3HOCTL ABYX IApoleii
SL 7K— 15 14 13 __]4 1 C pd3llblMH 3HAMCHATEAAMM, HAAO0 l']p”-
S L — | BectH MX K obuwiemy 3HAMEHATENO H
12 18 [36 36| 36 . 36| waiitu Pa3HOCTb NOJYUEHHbIX APoDeii.

1. Beiunrasne apodeii ¢ KPaTHBIMIE 3HAMEHATE/ISIMI

@ 1 6
7938 27 |2 3 1| 21-3-12 6 1
18 54 9 |54 54 54| 54 54 9

3HameHatens 54 KPATEH 3UAMEHATEAM 18 1 9. Pazae;nB 54 Ha 3Hane-
HATEAb KAJICOOT OpodL, TOAYYHM JAS HUX O0NOINUNICIIIbIC MHOMCHINC-
au (301, 60). 3aTeM yMHOKHM KaxAYI0 APoOb HA ee donomune1viniil
MHOMCUNETs W BBIYTEM TT0J1YUeHHble APodiL.

2. 3uaseHaTen - B3aHMHO NpoCThIE “lCaa

7@ ;Q 56-45 11 OO6uui 3HAMEHATENb PABCH HIPOU3ECOCIIHI0
Lo l= T ) 3Hamenarteneli AaHHbIX Apodeil, Tak Kak
9 8 77 72 B3aHMHO NPOCTHIE UHCIIA HE HMEIOT O0LUIX
HOK (9:8) =9 - 8 =72 | npocteix gennteneiin HOK (m;n)=m-n

3. Boiunraie cMewalubIX Apodeii

Jpobuas 4acTb yMeHbLIAEMOr0 60.1blie APOOHOI 4aCTH BLIYHTACMOTO!

RO
S 6L 5 (3 T) 5, B2y 4 L
60 60 15

H’d[lO OTHACHBHO 8bIHCCIL 1HETbIE, 30TEM ()[)06/1()1(:‘ HYAaCTH H NOJIYHEHHDBIC
PE3VILTATDBI C.70M/CLITTD.

« ~ .
Berantanue apodu u3 1: 1. Ilpeactrasuts | B Bi1ge ApolIt ¢

5 14 5 14-5 9 HYRHBIM 3HAMEHATEJIEM.
T4 14 14 14 14 2. Boiuects apodut.
Z[poomm 4acTh ymeubmqemoro McHblile 1POOHOIT 4acTI BbIMIITACMOIO:
4 743 -21 |( 90 8-21 90+8-21 77
3— =2+ = 1+ = |+ =1+ =]—
U 30 90 L .90 90 90 90

Hano BbItecTb Lefble yacTil, NPHOABHTb K PE3YAbTATy PA3HOCTb APOOHbLIX
yacteit. “3adsB 17 y uenoli yacTH, NpeiCTaBHThL e B BHIE APODIL ¢ HyK-
HbIM 3HAMEHATEIIEM, BBINOIHIITD YKA3a HHbIE AEHICTBHS ¢ APOOSIMIL.
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CJIOXEHUE JIPOBEN

O61nii 1 3 7 9 7+9 6 8

“+— = .
AJITOPHTM. 6 4 42 42 42 42 ’)1

6=2-03; 14=2-7D UToOb! CIOXMTH ABE APOBH € pasHLIMH
) 3HAMEHATeNIMH, Hajlo npuBectH HX k O3
HOK(6:7) = 14-3=42.  (cpm.crp.20) u oy uenHbie ApOBH CIOKMTE.

Hpusieyane, 1. Fcnu 6 pesyasniame noayyaemcs coxkpamusas opods, ee
COKPQUIQIONT,; 8 HENPABUTLHOL OpoOU GbIOLIIOM HETVIO YACD.
2. Hpoxiescymouiy1o 3aimico (8 pasike ) MONCHO 011y,

1. Ciroxxenne apo0eii ¢ KpaTHBLIMH 3HAMEHATE/ISIMH

—+—+ +—+— =—=—

48 96 3 96 96 96 96 9 4
3HaMmeHaTenb 96 kpaTeH (AeNHTCA HALENO) 3HAMEHATENAM OCTaNIbHbIX
apo0eil. Paznenus (03) 96 Ha 3HaMeHaTeNb KadicOol OpobL, NOTYUNUM
A8 HUX  donoanumenshvle  suodxcumenu (2, 1, 3). 3aTeM yMHOXKHM
ApPOOH Ha HX Q0NOAMUMETbHbIe MHOJCUINE W BBINOJHUM CIOXeHHe
Ipooeit.

2 Jd 3
5O 1 |10 113 | 1041143 24 |

2. 3naMeHaTe Il - B3aIIMHO MPOCTbIE YHCJA

O3 npobeii paBeH npouseedeHtiy 3HaMeHaTe-
3.2 15+14 29 neit gaHublX Apobeii, Tak Kak B3AHMHO
7°5 35 35 NPOCThbie YHCNIA HE HMEIT OOLUHX MPOCThIX

HOK (7:5) =7+ 5=35. | neanteneiin HOK(m;n)=m-n.

Ytobbl crooicins cMellaHHbIE APOOH, HAO OTHACTLHO CIIOXUTSL yeavie,
3aTEM OpOOHble YACTH W TOJYUEHHbIE PE3YJBTATHI CAOMCLUIND.

ITpustedanue. 3akoHot cnodxcenus oas HGIHYPRHGET $UCeD cnpageoauast u 01
00bIKHOBEHHDIX Opobeil.




